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HERBSTGOLD – Festival 2019: Über alle Grenzen

Künstler von Weltruf erneut zu Gast im Schloss Esterházy in Eisenstadt | Das Überwinden von Grenzen, auch über geografische und politische Grenzen hinaus, ist das Thema des Festivals.

30 Jahre nach dem „Fall des Eisernen Vorhangs“ und der Grenzöffnung zwischen Österreich und Ungarn widmet sich das HERBSTGOLD Festival 2019 Künstlern und Werken aus diesen beiden benachbarten Ländern, die schon über Jahrhunderte - nicht zuletzt durch die Familie Esterházy - kulturell eng verwoben sind. Grenzen zwischen Mann und Frau, zwischen einzelnen Gesellschaftsschichten, zwischen Tod und Leben, zwischen unterschiedlichen Religionen.

All dies wird im Schloss Esterházy in einer feinfühlig aufeinander abgestimmten Mischung aus klassischen Konzerten und Liederabenden, Jazzkonzerten sowie mitreißenden Balkan- und Roma-Sounds im Rahmen von HERBSTGOLD – Festival in Eisenstadt 2019 musikalisch umgesetzt.

Zu hören sind Künstlerinnen und Künstler von Weltruf, sie interpretieren Werke von Joseph Haydn, Ludwig van Beethoven, Robert Schumann, Belá Bartók, Johannes Brahms, Franz Schubert, Franz Liszt und vielen anderen.

Die kulinarische Ergänzung zu dem vielfältigen Kulturprogramm bildet erneut das Kulinarikfestival Pan O‘Gusto in der Orangerie des Schlossparks.


HERBSTGOLD – Festival Eisenstadt:
11. bis 22. September 2019

Nähere Informationen:
www.herbstgold.at

Presserückfragen: 
Barbara Wagner-Gmeiner
Leitung Kommunikation 
Esterhazy Unternehmensgruppe
T +43 (0)2682/630 04 410
presse@herbstgold.at
www.herbstgold.at/presse

Kartenvorverkauf
​Ticketbüro pan.event GmbH
Esterhazyplatz 4, 7000 Eisenstadt
T + 43 2682 65 0 65, tickets@panevent.at
Öffnungszeiten: Mo-Fr von 9 bis 17 Uhr
Oder online unter www.herbstgold.at/tickets
[bookmark: _GoBack]
HERBSTGOLD – Festival in Eisenstadt vom 11. bis 22. September 2019	1
image1.jpeg




